	BỘ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

TRƯỜNG ĐẠI HỌC VINH

Số: 1465/ĐHV-KHTC
V/v cung cấp thông tin và tính ĐMKTKT và TCTCCL giáo dục đại học theo công văn số: 3181/BGDĐT-KHTC.
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
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          Nghệ An, ngày  22 tháng  05 năm 2013     


Kính gửi:  Thủ trưởng các đơn vị liên quan
Thực hiện Công văn số 3181/BGHĐT-KHTC ngày 14 tháng 05 năm 2013 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc triển khai xây dựng đề án xây dựng hệ thống ĐMKTKT và TCTCCL giáo dục đại học để phục vụ viêc phân bổ ngân sách và giao chỉ tiêu cho năm 2014 và cơ sở cho các năm tiếp theo. Do thời hạn nộp báo cáo gấp, để có thông tin và số liệu báo cáo về Bộ Giáo dục và Đào tạo kịp thời.

Ban Giám hiệu yêu cầu các đơn vị liên quan trong toàn trường cung cấp số liệu theo từng nội dung cụ thể vào các bảng, biểu đính kèm gửi về Phòng KH-TC bằng văn bản và bản mềm theo địa chỉ mail: khanhtt@vinhuni.edu.vn trước 16h ngày 10/6/2013 để tổng hợp báo cáo Bộ Giáo dục và Đào tạo, các đơn vị tải công văn hướng dẫn, mẫu biểu và tính toán điền các thông tin liên quan đến đơn vi mình tại địa chỉ:  http://www.vinhuni.edu.vn 

(Chi tiết theo nội dung công văn số: 3181/BGHĐT-KHTC và biểu đinh kèm nếu có vấn đề gì vướng mắc đề nghị Thủ trưởng các đơn vị gửi phản hồi bằng văn bản nói rõ vấn đề cần được giải thích làm rõ để phòng Kế hoạch – Tài chính phản hồi về Bộ Giáo dục và Đào tạo chậm nhất 16h ngày 27/5/2013 hoặc có thể liên hệ trực tiếp qua đ/c mail nbcan@moet.edu.vn về Bộ Giáo dục và Đào tạo)
Đề nghị Thủ trưởng các đơn vị liên quan kịp thời cung cấp số liệu của đơn vị mình đúng thời hạn quy định. Quá thời hạn trên nếu đơn vị nào không cung cấp thì Thủ trưởng đơn vị đó phải chịu hoàn toàn trách nhiệm trước Hiệu trưởng./.
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